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FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS 

a BUDAPEST ESÉLY Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság tulajdonosának 

Az egyszeríísített éves beszámolóról készült jelentés 

Elvégeztük a BUDAPEST ESÉL Y Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (l 0 84 Budapest, Ör u tea 
5-7., cégjegyzék száma: O 1-09-919580) mellékelt 201!. évi egyszerűsített éves beszámolójának 
könyvvizsgálatát, amely egyszerüsített éves beszámoló a 20 ll. december 31-i fordulónapra elkészített 
mérlegből - melyben az eszközök és források egyező végösszege 89 352 E Ft, a méJ·leg szerinti ered
mény -5.539 E Ft veszteség -, az ezen időpontra végződő évre vonatkozó eredmény-kimutatásból, 
valamint a számviteli politika meghatározó elemeit és az egyéb magyarázó megjegyzésekettartalmazó 
kiegészítő mellékletből áll. 

A vezetés felelőssége az egyszerüsftett éves beszámolóért 

A vezetés felelős az egyszerüsített éves beszámolónak a számviteli törvényben foglaltakkal és a Ma
gyarországon elfogadott általános számviteli elvekkel összhangban történő elkészítésééJ1 és valós be
mutatásáért, valamint az olyan belső kontrollokért, amelyeket a vezetés szükségesnek tart ahhoz, hogy 
lehetövé váljon az akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állításoktól mentes egyszerűsített 
éves beszámoló elkészítése. 

A könyvvizsgáló felelőssége 

A mi felelősségünk az egyszerüsített éves beszámoló véleményezése könyvvizsgálatunk alapján. A 
könyvvizsgálatunkat a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok, és a könyvvizsgálatra vonatkozó 
- Magyarországon érvényes- törvények és egyéb jogszabályok alapján hajtottuk végre. Ezek a stan
dardok megkövetelik, hogy megfeleljünk bizonyos etikai követelményeknek, valamint hogy a könyv
vizsgálatot úgy tervezzük meg és végezzük el, hogy kellő bizonyosságet szerezzünk arról, hogy az 
egyszerüsített éves beszámoló mentes-e a lényeges hibás állításoktóL 

A könyvvizsgálat magába foglalja olyan eljárások végrehajtását, amelyek célja könyvvizsgálati bizo
nyítékol szerezni az egyszerüsített éves beszámolóban szerepi ő összegekről és közzétételekről. A kivá
lasztolt eljárások, beleértve az egyszerűsített éves beszámoló akár csalásból, akár hibából eredő, lé
nyeges hibás állításai kockázatának felmérését is, a könyvvizsgáló megítélésétől ftiggnek. A kockáza
tok ilyen felmérésekor a könyvvizsgáló az egyszerüsített éves beszámoló gazdálkodó egység általi 
elkészítése és valós bemutatása szempontjából releváns belső kontrollt azért mérlegeli, hogy olyan 
könyvvizsgálati eljárásokat tervezzen meg, amelyek az adott körűlmények közölt megfelelőek, de 
nem azért, hogy a vállalkozás belső kontrolljának hatékonyságára vonatkozóan véleményt mondjon. 

A könyvvizsgálat magába foglalja továbbá az alkalmazott számviteli politikák megfelelőségének és a 
vezetés által készített számviteli becslések ésszerűségének, valamint az egyszerüsített éves beszámoló 
átfogó prezentálásának értékelését is. Meggyőződésünk, hogy a megszerzett könyvvizsgálati bizonyí
ték elegendő és megfelelő alapot nyújt a könyvvizsgálói záradékunk megadásához. 
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Záradék (vélemény) 

A könyvvizsgálat során a BUDAPEST ESÉL Y Nonprotit Korlátolt Felelősségü Társaság egyszerüsí
tett éves beszámolóját, am1ak részeit és tételeit, azok könyvelési és bizonylati alátámasztását az érvé
nyes nemzeti könyvvizsgálati standardokban foglaltak szerint felülvizsgáltuk, és ennek alapján ele
gendő és megfelelő bizonyosságo\ szereztünk arról, hogy az egyszerüsített éves beszámolót a számvi
teli törvényben foglaltak és az általános számviteli elvek szerint készítették el. 

V éleményünk szerint az egyszerüsített éves beszámoló pénzügyi kimutalásai megbízható és valós 
képet adnak a BUDAPEST ESÉL Y Nonprofit Korlátolt Felelősségü Társaság 20 ll. december 31-én 
fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről. 

Egyéb jelentéstételi kötelezellség a közhasznúsági jelentésről 

Elvégeztük a BUDAPEST ESÉLY Nonprofit Korlátolt Felelösségü Társaság mellékelt 2011. évi köz
hasznúsági jelentésének a vizsgálatát. 

A vezetés felelős a közhasznúságijelentésnek a számviteli törvényben, valamint a 224/2000. (XII. !9.) 
Kom1. rendeletben foglaltakkal és a Magyarországon elfogadott általános számviteli elvekkel össz
hangban történő elkészítéséért A mi felelősségünk a közhasznúsági jelentés és az ugyanazon üzleti 
évre vonatkozó egyszerüsített éves beszámoló összhangjának megítélése. A közhasznúsági jelentéssei 
kapcsolatos munkánk a közhasznúsági jelentés és az egyszerüsített éves beszámoló összhangjának 
megítélésére korlátozódott és nem tartalmazta egyéb, a Társaság nem auditált számviteli nyilvántartá
saiból levezetett információk áttekintését. 

V éleményünk szerint a BUDAPEST ESÉL Y Nonprofit Korlátolt Felelősségü Társaság 20 ll. évi köz
hasznúsági jelentése a BUDAPEST ESÉL Y Nonprofit Korlátolt Felelősségü Társaság 20 ll. évi egy
szerűsített éves beszámolójának adataival összhangban van. 

Budapest, 2012. április 04. 

Tóth József 

!V.!ONETA 
Könyvviz~vftló és Adótanácsadó Kft. 

usg Bnda·J~st, Bercsényi Miklós u. 29/a. 
Jú::n<Jt<li nyilv3ntartási szám: 000233 

t'---.c 

!/ 
Tóth József 

ügyvezető 

MONETA Könyvvizsgáló és Adótanácsadó Kft. 
nyilvántatiásba-vételi szám: 000233 

kamarai tag könyvvizsgáló 
kamarai igazolvány száma: 002555 

1188 Budapest, Bercsényi M. u. 29/a. 

A könyvvizsgálói jelentés 5 eredeti példányban készült. 

2 


